
 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Дев’ятнадцята сесія сьомого скликання) 

  
РІШЕННЯ  

Від 24 січня 2017 р. 
 
Про звернення  депутатів 
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської  області у зв’язку із 
формуванням госпітальних округів у 
Полтавській області 
 

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши звернення депутатів Горішньоплавнівської міської  ради 

Полтавської області до голови Полтавської обласної державної адміністрації 

В.А.Головка  у зв’язку із формуванням госпітальних округів у Полтавській 

області, враховуючи  пропозиції постійних комісій: з питань освіти, культури, 

спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та 

правопорядку (протокол № 18 від 20.01.2017р.), з питань економічної політики, 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної 

політики (протокол № 18 від 17.01.2017р.), Горішньоплавнівська міська рада 

Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
 1. Схвалити текст звернення депутатів Горішньоплавнівської міської  ради 

Полтавської області до в.о. Міністра охорони здоров’я України          

Уляни Супрун та голови Полтавської обласної державної адміністрації          

В.А. Головка у зв’язку із формуванням госпітальних округів у Полтавській 

області (додається). 

 2. Направити дане рішення та звернення до  в.о. Міністра охорони  

здоров’я України Уляни Супрун і голови Полтавської обласної державної 

адміністрації В.А.Головка. 

 3. Оприлюднити це рішення та звернення в газеті «Громадська думка».  
 
 
 
 

Міський голова    (підписано)    Д.Г. Биков  
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УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Миру, 24, м. Горішні Плавні Полтавської обл., 39800, тел. (05348) 22934 
E-mail: rada@komsomolsk-rada.gov.ua, Web: http://www.komsomolsk-rada.gov.ua, Код ЄДРПОУ 24388291 

 

 

№ ___________ від __________ 

На № ________ від __________ 

 

В.о. Міністра охорони   

здоров’я України  

Уляні Супрун 
Голові Полтавської обласної 

державної адміністрації 

Головку В.А. 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
 

депутатів Горішньоплавнівської  міської ради  Полтавської області   

у зв’язку із формуванням госпітальних округів у Полтавській області 
 

 

 

Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, 

стурбовані ситуацією, яка склалася у зв’язку із формуванням госпітальних 

округів у Полтавській області. 

Як стало відомо, у рамках «Концепції побудови нової національної 

системи охорони здоров'я України», що була схвалена на колегії МОЗ України 

15.07.2016 року, Полтавською  обласною державною адміністрацією розроблено 

та вже погоджено з Міністерством охорони здоров’я Перспективний план 

формування госпітальних округів Полтавської  області, що й було підтверджено 

під час приїзду до м. Полтави в.о. Міністра охорони здоров’я України           

Уляни Супрун. 

Але ні самого Перспективного плану формування госпітальних округів, ні 

інформації про його публічне обговорення на офіційних веб-сайтах Міністерства 

охорони здоров’я України, Полтавської облдержадміністрації та Департаменту 

охорони здоров’я Полтавської облдержадміністрації немає. Інформаційно-

роз’яснювальних заходів на території м. Горішні Плавні не проводилося. 

Департаментом охорони здоров’я Полтавської обласної державної 

адміністрації без обговорення з органом місцевого самоврядування та 

громадськістю міста Горішні Плавні розроблено проект госпітальних округів, у 

якому такий заклад як Горішньоплавнівська міська багатопрофільна лікарня 

стане лікарнею планового лікування, де пропонується надавати лише планову 

вторинну консультативну та стаціонарну медичну допомогу, що призведе до 
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ліквідації відділень інтенсивного спрямування: акушерсько-гінекологічного, 

інфекційного, хірургічного, анестезіології та інтенсивної терапії, 

травматологічного. 

Відбудеться скорочення наявного ліжкового фонду з 245 до 114.  

Госпіталізацію мешканців м. Горішні Плавні для надання інтенсивної 

допомоги з гострими захворюваннями, пологами, інфекційними хворобами 

Департаментом охорони здоров’я пропонується проводити у вже визначених 

лікарнях інтенсивного лікування I-II рівнів м. Кременчука. 

На нашу думку, включення комунального закладу міста в госпітальний 

округ №2 не відповідає інтересам мешканців м. Горішні Плавні та ставить під 

загрозу як належний рівень надання медичних послуг громадянам, так і 

подальшу долю закладу охорони здоров’я міста. 

Горішньоплавнівська міська багатопрофільна лікарня надає вторинну 

спеціалізовану медичну допомогу та обслуговує близько 70 тисяч населення (з 

врахуванням населення прилеглих територій), у середньому 9000 хворим у 

відділеннях: акушерсько-гінекологічному, хірургічному, терапевтичному, 

травматологічному, педіатричному соматичному, анестезіології та інтенсивної 

терапії, інфекційному, кардіологічному,  

Тільки у 2016 році в профільних відділеннях міської лікарні проходили 

лікування 660 хворих з інших територій Полтавської області, а саме: 

Кременчуцького, Козельщинського, Глобинського, Зіньківського, Кобеляцького, 

Лубенського, Лохвицького, Семенівського, Хорольського та інших районів 

області. 

При проведенні експертної оцінки роботи Горішньоплавнівської міської 

багатопрофільної лікарні із загальної кількості пролікованих пацієнтів від 81,9% 

до 85,3 % медична допомога надається саме в ургентних випадках.  

Показники оперативної активності, діяльності інфекційного, хірургічного, 

травматологічного, відділення анестезіології та інтенсивної терапії, акушерсько-

гінекологічного, вузькопрофільних фахівців на прийомі Горішньоплавнівської 

міської багатопрофільної лікарні свідчать про достатній рівень завантаженості 

та ефективності функціонування відділень, вузьких фахівців. 

Для отримання вторинної невідкладної медичної допомоги в закладах 

м.Кременчука, які визначені лікарнями інтенсивного лікування І-ІІ рівнів, 

пацієнтам з міста Горішні Плавні необхідно насамперед подолати відстань від 20 

до 25 км та затратити певний час для транспортування, проведення 

консультацій, оформлення медичної документації на госпіталізацію. 

Малозабезпечені сім'ї з дітьми, соціально неадаптовані контингенти, які не 

мають власного транспорту, коштів, просто не зможуть доїхати до лікарень 

інтенсивного лікування м. Кременчука для отримання допомоги, тому говорити 

про забезпечення рівного доступу до медичної допомоги, як пріоритетного 

напрямку реформи в системі охорони здоров’я, просто немає сенсу. 

Крім того, ми вважаємо, що таке реформування не призведе до підвищення 

якості надання медичних послуг, просто фізично фахівці закладів м. Кременчука 

не зможуть надавати допомогу в повному обсязі та належної якості по округу 

№2 з чисельністю обслуговуючого населення в 420 тисяч.  

Наслідки зниження якості медичних послуг можуть бути непоправними: 

встановлення помилкових діагнозів хворим, дітям, травмованим, породіллям, 
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спричинення шкоди життю та здоров’ю громадян.  

Інваліди, пенсіонери, діти та дорослі вимушені будуть їхати до однієї із 

лікарень інтенсивного лікування І-ІІ рівнів міста Кременчука, що, ймовірно, 

призведе до великих черг на прийомах, необхідності попереднього запису на 

стаціонарне лікування, тривалий термін очікування, непосильного фінансового 

тягаря на сімейні бюджети громадян при необхідності отримати допомогу за 

межами міста Горішні Плавні. 

Діяльність підприємств групи «Феррекспо» та інших потужних 

підприємств, де є високий рівень травматизму, можливість виникнення аварій, 

масових захворювань, інфекційних хвороб, обумовлює підвищені вимоги до 

надання вторинної спеціалізованої невідкладної медичної допомоги. 

Ми вважаємо, що прийняття рішення на користь створення 

Кременчуцького госпітального округу №2 унеможливить надання своєчасної 

спеціалізованої медичної допомоги хворим м. Горішні Плавні та прилеглих 

територій, призведе до примусової ліквідації окремих відділень, 

необґрунтованого скорочення ліжок і звільнення медичного персоналу 

Горішньоплавнівської міської лікарні. І це при тому, що забезпеченість ліжками 

на 10 тисяч населення по м. Горішні Плавні з урахуванням обласних ліжок 

нижче нормативного показника 60,0 і складає 59,6, а по місту він взагалі 

становить 45,5. 

Проблему дефіциту лікарського складу даними реформами не вирішити. 

Переміщення фахівців з одної території в інший заклад м. Кременчука 

спричинить невдоволеність серед громади та медичної спільноти.  

Ми вважаємо, що втілення програми з реформування системи вторинного 

рівня таким чином, як планує Департамент охорони здоров’я Полтавської 

облдержадміністрації, погіршить якість, ефективність, доступність населення до 

вторинної медичної допомоги, спричинить виникнення соціальної  напруги, 

порушить відпрацьовану систему надання вторинної медичної допомоги на 

місцях. 

Враховуючи вищевикладене, вважаємо за необхідне звернутися до Вас і 

сприяти створенню окремого Горішньоплавнівського госпітального округу в 

межах адміністративних територій громад Козельщинського, Кобеляцького, 

Кременчуцького районів, врахувавши потенціал розвитку територій і 

збільшення притоку населення завдяки відкриттю комбінатів гірничодобувної та 

переробної промисловості, передбачивши створення адміністративного центру 

госпітального округу в м. Горішні Плавні та лікарні інтенсивного лікування І 

або ІІ рівнів на базі Горішньоплавнівської багатопрофільної міської лікарні, у 

якій матеріально-технічна база відповідає сучасним вимогам, постійно 

оновлюється та удосконалюється.  

За нагальної потреби громада міста Горішні Плавні сприятиме в придбанні 

необхідної діагностичної медичної апаратури та обладнання для виконання 

покладених функцій на заклад вторинної медичної допомоги в наданні 

населенню цілодобового інтенсивного лікування. 

Звертаємося до Вас з клопотанням, у разі неможливості проведення 

збільшення чисельності госпітальних округів у Полтавській області,  сприяти в 

затвердженні Горішньоплавнівської багатопрофільної міської лікарні як закладу 

інтенсивного лікування І категорії, що сприятиме формуванню більш 
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компактної й надійної системи організації надання інтенсивної спеціалізованої 

вторинної медичної допомоги, унеможливить ризики на даній території, 

враховуючи думку громад, органів місцевого самоврядування. 

 

Схвалено рішенням 19 сесії 

Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області    

VІІ скликання від 24 січня 2017 року  
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